55 450 [{]

B [P+ 24]=2025 L BEH x DHFEERD L,

L2055 [af _ 2026 —[aP

E [[x]*+2x]=2025 XV, 2025=[x]%+ 2x < 2026 5 5

1] x=0n&E

1) (X245 L%, iedssxOrE, OF r<y IEREE, AL

2 [x]=44Dr%, iedd<x<45 D%, DI, %<x<45 OB, %<x<45

3 [x]S43 DL %, iex<44 DX, O, 88<x IEHFEIE AL
2] x<0 DX
1) [#]S—45DL%, iex<—46Dr%, O 0=<x HBHEL 2L

@ [« o1 L

46 DL, i —M6<x<45 DLE, DR, —L<x<—45 HEEES —<x< 15

183

B [(]S—4T D%, de —4T<x D%, OF, x<——— HLBEFEIE 2L

BEEY, Rdd x DI, —%§x<_45 %<x<45 &

3 2 [ > k}=2025 BT B 0 BT NTRD &,

k=1

3 z"‘, <”T+1>faa>:m=b 2025< <”2+1><2026 DR T B 0 &k B,
2
«/ «/ n(n+1) «/(n—lz—l) 1y, [ (n+1) <n}1 @
”j;_l, T<2026 20257 —1<n <2026/Z - 2862.7- < n < 2865.1.--

n ZERETHBIE, n=2863, 2864, 2865

1] n=2863 DL X, "<"2+1) = 2024.8

2] n=2864 DL X, "<"2+ ) = 909545

3] n=2865 DL X, "("2+1> = 2026.2

ZOFT, Ori-T0IE, n=2804 B




2 3 T%S %J ERDE, <NUE KFAZAATEOEE>
k=1

7E S -1+ L L romomsmsomRomE L,

= n:l\/; \/7 \/3_ \/m
yl
L b 1
_/ y:ﬁ
V2 //
/ . x
O 1 2 3 2024 2025
SH> & 1 1o 1 25 1
BN Y N 3 <, par
2025 ] 2025 ] 2025
&oT El ” 1+S de=1+[2ﬁ] —89 .een.. ©
1 1 1

1
y=—7=
f A X

2 3 2024 2025

2025 ] 2005 1 1 1
£-oT —_— dr+——  —884—  .eun.
” EH/%>S1 NG 15 @

- 1 2025 ]
O @75 8B+ <3 —<89
45 ngl A/n

025 1
£oT, |3 —} -88 @
=1k



A4 2025 LTFOBEBECOWT, [V ] 2 n ORERE 22 DIHAEBHSH, <20124F HRTERFARLE
OFEE >

BE) [Vn]=k B, RIZEDEHTHY

E<Jn <k+1 koT E=u<k®4+2k+1
bbb n=k% R41, e , B2+2k
D36, FOEERDES R nlE, INSVIED

kek=Fk?,  ke(k+1)=k24k,  k(k+2)=k2+2k
DIMETH B,
JI=1, J2025 =45 THBHho  1<k=<45
I<Sk<44 DX E*+2k<2025
EoT, B, B4k, B24+2k D3 DLE 2025 2BIRONS, kA n OFELL LB n13& kIZDWT 3ETOH
%,
k=45 DL % k2= 2025
&oT, 2025 ZBRRODIZE DATHZNE, kI n OFERE 2588 n 131 EHTH 5,
BB EOEIINUT, n DEEELRENS, Kb OMEEHIL

44x 34+ 1=133 (@)

BN 1

1725 9 DIRIZAEATE 9 DDEFORIZHIBERIRDFL S & AT, TORERE 2025 IZE X,
(1) FElzfEbrne

(2) Iz 1HEMES & X

&
1

2

—

X2+345x6—7%x8+9=2025, ¥
12X (34456 4+78)4+9 =2025

12— 344 (5% 6 —7) X 89 =2025

12X 34X 5+ 6x (7—8)—9=2025
12X 34X 5—6+4(7—8)x9=2025
(14234—5—6—"7+8)x9=2025
1423 X (4546 X 7—8 +9)=2025
1423 X (4X5 +67 —8 +9)=2025
14(2434)x56 47 —84+9=2025
14243+ (4X5+6)x78—9=2025
1X2 X3+ (4X5+6)x78—9=2025
—12—-34+4Xx5x (6474 89)=2025
1X2X (34 X5%X6—7)+8—-9=2025
12—3+4X(—5+6)X 7x 8x9=2025
(1-2+4+3+44+5X6)X7x8+9=2025, 2&

(1)
@)

@660 OO®O O

_3_




BN 2

KD &SI %E 2 DOFHIIHEIL,
ZTNOITHERE 32, 27T OFEREXE
%, ZOL%, ¥HDO¥EFEZEKRD X,

@2 *¥M% O (R), BERE% ABXL, 2 O00FHIINETLME C
O (7)), Oy(ry) &%, (7,=32, r,=27)

01, O, 75 ABIZFULEROEEZNTHH, H, &L,
Z0,0H,=qa, ZO,0H,=8,BLL, a+B=90°TH5,

7 . . 7
L, sinB =sin(90c —a) =cosa = 2
- -7

sina =

s 2q =1 }V) 7, 2 7y 2_1
Sin“a +Ccos“a = . <R_71>+<R_72>_

>
i
o
&
&

AEEEIST RICOWTEH TS L, R'—27 +7,)R*+4r7,R*—7%,2=0

ZIT, =32, r,=27 #R{A9T5L, R'-118R*+ 3456R?%—746496=0

REfET DL, (R—T2)(R3—46R%+ 144R +10368) =0

EE LY, R>27,=54 TH3H5, R*—46R2+144R +10368 = R4 R—46)+144R+10368>0 kv,
R=T72

£-oT, ¥HO¥EIL 72 B



JENNFERE 3
AB 2ERLTHEMAFLIZ4R

C
C, D, E, F%, BC=CD=9,
DE=EF=FA=2 %2 k5(z D
L5, E
o, ABERDL,
F
A B

ABODOHE%Z O, ¥F% 7, DE=EF=FA=a,
BC=CD=b, £4DOE=ZEOF=/ZFOA= a,
£ZBOC=£ZCOD= g &<, [AH]

HiE a, BOFI=AFE [BHDLSIEREZ#ZS,
EF, DAOHFHREENETNM, NeT5L,

AOFM 129\, sin— =2

2 27
b
27

AOD'N 2D\, Sing =

3a T . 3a . T
oa =" ri i z_
5 +8 3 &Y, sin 3 sm<2 ﬁ)

i X gein3 & 2 B
351n2 4s1n2 5

3 2

3-%-4(%) =1—2<%>

MO 27° 2 BN CRIET B L, 273 —3ari—b*r+a*=0
ZIT, a=2, b=9 2RATHL,
2r3—672—8lr+8=0 (r—8)(2r2+10r—1)=0

—543./3 i
2

=cosf =1—2sin

r=28,
ERISET 20, 7=8 (-.-_S_me, —5+3¢?<1)
£-T, AB=2r=16

(2025/1/2 V3 —Hh—)



